Rallye Watks 85 - IREM dprewves cpele I 20132004

ETAPE 1 SERIE ROUGE- logique

LES BONBONS

Un sac contient 12 bonbons rouges et & bonbons verts.
Mais ces bonbons sont enveloppés d un papier doré, s1 bien
qu’ on ne peut pas voir leur couleur en les prenant.

Combien de bonbons Laurent Outan doit-il prendre an

minimum pour étre sur d’en avoir deux d'une méme
couleur? Arsumente.
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Rallye Maths 95 - IREM épreuves cycle 2 2013-2014

SOLUTION ETAPE 1 SERIE ROUGE

LES BONBONS

En prenant seulement 3 bonbons, Laurent Outan est sir
d’en avoir au moins deux de la méme couleur.



